
CLEAN INDOOR AIR RIGHTS

+

 88% of people believe 
“Clean indoor air should be  
 a right for all employees.”

91%

EMPLOYEE PERCEPTIONS OF THEIR WORKPLACE

FELLOWES BRANDS
INTERNATIONAL DAY of CLEAN AIR SURVEY

Majority of respondents think 
their employer is taking the 

necessary steps to provide clean 
indoor air in their workplace.

60%

But, only 36% describe 
it as very clean.

36%

Majority of respondents are at least somewhat concerned 
with the consequences of poor indoor air quality at work.

Respondents agree that 
clean indoor air helps them 
perform their best at work.

73%

71%

68%

66%

65%

COVID & VARIANTS

ALLERGY SYMPTOMS

VIRUSES OTHER THAN COVID-19
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90% of their time indoors, 
according to the EPA.

21.5  hours indoors            2.5  hours outside

Americans, on average, spend approximately

12 24

According to a recent Lancet COVID-19 Commission report, air purification is one of the four key components of cleaner indoor air. Indoor air purification with H13 True HEPA filters can remove 99.95% of particles as small as 0.1 microns, including allergens, such as pollen, dust, pet dander, and smoke.

Fellowes Brands fielded a survey on Aug. 22-23, 2022, about indoor air quality topics via SurveyMonkey Audience to 1,120 U.S. adults who are employed full-time or part-time and who work at least part of the time indoors at their employer’s location. The survey had a margin of error of +/- 2.99%.


